6. Pani Ewa kupila sot_)j% %luzkg, sukienke
i zakiet. Razem(zaptacita 542 z1. Sukienka
kosztowata o 67zt wiecej niz bluzka,
a cena zakietu byta 3 razy wieksza niz
cena bluzki. Ile kosztowata bluzka, ile —

sukienka, a ile — zakiet?
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| 1. Drewniana belke o dlugosci 4,8 m roz-
cieto na dwie czesci, z ktorych jedna jest
i 2 razy diuzsza od drugiej. Jakie diugosci
: maija te czesci?
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i 2. Pociag sktadajacy sie z lokomotywy i 13 jednakowych wagonéw ma 328 m '
E dlugosci. Kazdy wagon jest o 8 m diuzszy od lokomotywy. Jaka dlugos¢ ma E
' lokomotywa, a jaka — wagon? E
x — diugos$¢ wagonu
A2 — dlugosc 13 wagonow
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3. Po ile monet powinni we-
dlug testamentu otrzymac
staroscina, staroscianka i sta-
roscic? Rozwiaz to zadanie
na dwa sposoby (przyjmujac

Postanawiam ninigjszym, ze méj majgtek w ztocle,
to jest 3150 dukatéw, nalezy rozdzielié migdzy
wmojq Zong, corieg L syna tak, aby Zona otrzywmata
trzy razy tyle monet co corka, a syw utragjusz
dwa razy mnie] Wiz coria.

Starosta Archibald Krombotolskl
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s — liczba dukatéw dla syna ¢ — liczba dukatow dla corki
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25 _ — liczba dukatow dla cérki 4 — liczba dukatow dla syna
65 liczba dukatow dla zony ?’ & — liczba dukatéw dla zony

5+25+6s 3450 ct G5c+dc 450
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4. Kasia ma w skarbonce monety o nominatach 1z1, 2zt i 50 gr. Zlotowek
jest o 8 wiecej niz dwuzlotowek, a piecdziesieciogroszowek 2 razy wiecej niz
dwuzlotowek. W skarbonce jest razem 60 zI. Ile monet kazdego rodzaju jest

w skarbonce?
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